[Tpamas n ooOpaTHas
ITPOIIOPITMOHAABHBIE
3ABHUCUMOCTH

[leMOoHCTpaLUMOHHbIN MaTepuarn

6 Knacc



3aBUCHIMOCTD ITyTH, TPOUAECHHOTO aBTOMOOHAEM
co ckopocTthio 50 KM/49 OT BpeMeHH!
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4YMBaeTCcs B 2 pasa
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MPONOPLIMOHANbHBIMK, ECNN NMPU YBENNYEHUN
CKOJSIbKO pa3 Apyras yBennynBaeTCs
3




3aBUCHUMOCTDb BPEMEHH, 3aTPAYEHHOIO Ha
n3roroBAeHue 240 AeraAell, OT KOATYIECTBA
MCIIOAB30OBAHHBIX CTAHKOB

[Mpoun3BoauTenbHOCTL ogHoro ctaHka: 10 geTtanen B 4ac.

KONM4yecTBa CTaHKOB
3roToBIEeHUS
HbLUaeTcs B 2 pasa

MPOMNOpPLIMOHaNbHbIMK, €CNT MPU

OJIbKO pa3 Apyrast yMeHbLUaeTcs
3







